
 

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 1 de 3 
 

REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR ALANIR CARDOSO E COMEMORAÇÃO DOS 100 ANOS DO 

PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL, REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO DE 

2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 1009/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA CIDA PEDROSA. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALMIR FERNANDO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dezenove horas e 30 minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador 

ALMIR FERNANDO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a 

Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor ALANIR 

CARDOSO, presidente do Partido Comunista do Brasil; Excelentíssima senhora 

Vereadora CIDA PEDROSA, autora do requerimento; Excelentíssimo senhor 

MARCELINO GRANJA, presidente do Comitê Estadual do PCdoB, 

Excelentíssima senhora GLAUCE MEDEIROS, secretária da Mulher da cidade 

do Recife e Excelentíssimo senhor GEORGE BRAGA, presidente municipal do 

PCdoB. Em seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para 
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que, de pé, ouvissem e acompanhassem a execução o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 

Presidente registrou presença do senhor LUCIANO SIQUEIRA, Vice-prefeito da 

cidade do Recife, de demais autoridades, e convidou a Vereadora CIDA 

PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou a Mesa de autoridades, narrou o surgimento do PCdoB e disse 

que o partido sobrevive porque continua moderno e sempre pronto para acolher 

a luta do povo, a exemplo do homenageado, Alanir Cardoso, que carrega com 

ele a história do partido. Encerrou saudando todos os novos militantes. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a Vereadora CIDA 

PEDROSA para que fizesse a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a 

respectiva Medalha, ao senhor Alanir Cardoso. (APLAUSOS). Dando 

seguimento, o senhor Presidente fez o registro de autoridades no Plenário e 

convidou a todos para assistirem a uma apresentação musical realizada pelo 

senhor Breno Lira e a senhora Vivian Moura. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente fez o registro de mais autoridades no Plenário e convidou a 

todos para assistirem a um vídeo sobre o homenageado, senhor Alanir Cardoso. 

(APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou todos 

para assistirem a um documentário do Partido Comunista do Brasil e registrou 

autoridades em Plenário. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou o senhor ALANIR CARDOSO, homenageado e presidente do PCdoB, 

para ocupar a Tribuna e fazer as suas colocações. O orador cumprimentou a 

Mesa, todos os companheiros que compõem representação no governo do país 

e todos que compareceram à reunião. Disse que é uma honra receber o título 

após 50 anos de sua chegada à cidade e fez uma retrospectiva de sua vida 

pessoal e política. Por fim, agradeceu a todos. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a mais uma 

apresentação musical realizada pelo senhor Breno Lira e a senhora Vivian 

Moura. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas colocações 

finais e convidou todos os presentes para, de pé, acompanharem a execução do 

HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 
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senhor Presidente convocou os senhores Vereadores e Vereadoras para se 

reunirem na próxima quinta-feira, dia 24 de março de 2022, às 15h, em uma 

Reunião Solene em homenagem à Semana Municipal da Juventude, de autoria 

do Vereador Felipe Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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